Le COD
( complément d'objet direct)

Le chat mange la souris. — Le chat (sujet) / mange (verbe) / la souris( cod)

Dans cette phrase, 1'action de manger est faite par le chat, qui est donc le sujet.
La malheureuse souris subit 'action, elle est donc I'objet de l'action.

Pour avoir un cod, il faut un verbe d'action, et que le groupe qui est cod
réponde a la question « sujet+verbe+ qui ? » ou « sujet+ verbe + quoi ? » .

On peut remplacer le cod par un pronom (voir la fiche mémo des pronoms)

exemple : Le chat mange la souris. — Le chat la mange.



